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BULETIN  INFORMATIV 

 
 Intervențiile pompierilor din ultimele 48 de ore 

 În ultimele două zile (11-12.03.2024), la nivelul județului Harghita, pompierii militari 

au gestionat cu promptitudine 15 situații de urgență. Din totalul intervențiilor, 13  solicitări 

au fost pentru acordarea de prim ajutor calificat, în urma cărora echipajele SMURD au 

asistat medical 13 persoane.  

Concomitent cu aceste tipuri de misiuni, echipajele operative au intervenit cu 

promptitudine pentru localizarea și stingerea unui incendiu izbucnit la o anexă 

gospodărească (afumătoare), cauzat de mijlocul de încălzire nesupravegheat sau 

supraîncălzit, în localitatea Sâncrăieni. De asemenea, eforturile echipajelor de intervenție au 

fost concentrate și pentru asigurarea măsurilor de prevenire a incendiilor, în urma producerii 

unui accident rutier pe strada Szek, din municipiul Miercurea Ciuc. 

În perioada analizată, în județul nostru, au fost transmise 2 de mesaje de avertizare a 

populației prin intermediul sistemului RO-ALERT privind prezența animalelor periculoase 

(urs), în municipiul Miercurea Ciuc, Aleea Ciocârliei. 

Varianta actualizată a Platformei Naționale de Pregătire pentru Situații de Urgență - 

fiipregatit.ro vine în sprijinul cetățenilor, oferind acces facil la informații educaționale și 

preventive privind situațiile de urgență, inclusiv prin optimizarea unui ChatBot care permite 

relaționarea directă cu utilizatorii, prin furnizarea răspunsurilor la întrebările adresate. 
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De asemenea, și aplicația mobilă DSU oferă informații extrem de utile despre 

prevenirea sau modul de reacție în cazul producerii unor situații de urgență. Aceasta poate fi 

descărcată gratuit, din App Store sau Google Play. 

Împreună, cu sprijinul și implicarea cetățenilor, ne asigurăm că suntem pregătiți să 

facem față oricăror situații de urgență. 
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